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COMUNICAT DE PRESĂ

Participarea preşedintelui CJ Galaţi, Eugen Chebac 
la inaugurarea staţiei SMURD din localitatea Tg. Bujor 

 
Preşedintele  Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac, a participat astăzi la 

inaugurarea staţiei SMURD din localitatea Tg. Bujor.  
 „Prin deschiderea staţiei SMURD de la Tg. Bujor, pe lângă cea din Galaţi şi cea de 
la Tecuci, întregul judeţ este asigurat din punct de vedere al intervenţiilor în situaţii de 
urgenţă. Nu a fost uşor, dar atunci când am luat decizia de a înfiinţa SMURD-ul la Galaţi
unii au crezut în el, alţii nu. Noi am crezut, am finanţat şi dotat staţiile SMURD din judeţ.
Este numai un început şi împreună cu inimosul primar Arfire, am spus şi va fi o realitate 
subunitatea de pompieri militari din Tg. Bujor. Noi facem şi după aceea spunem. Alţii 
promit şi nu fac. Aveţi încredere în noi că vom rezolva, atât cât ne stă în putinţă,
problemele locuitorilor judeţului Galaţi pentru că sunt ai noştri şi noi suntem ai 
dumnealor”, a precizat preşedintele Consiliului Judeţului Galaţi, Eugen Chebac. 
 La inaugurarea staţiei au fost prezenţi vicepremierul Dan Nica, prefectul judeţului 
Galaţi, Claudiu Brînzan, senatorul Gheorghe Saghian, deputatul Viorel Ştefan, 
europarlamentarul Adriana Ţicău, subsecretarul de stat în Ministerul Sănătăţii, Raed 
Arafat, adjunctul şefului IGSU, gen. mr. Viorel Nemeş, şeful ISU Galaţi, gen. Viorel 
Zaharia, primarul oraşului Tg. Bujor, Ştefan Arfire, precum şi primarii din localităţile 
situate în jurul oraşului Tg. Bujor.  

Consiliul Judeţului Galaţi şi Consiliul Local Galaţi au donat asociaţiei 3 ambulanţe
tip B şi o autospecială pentru transportul medicului, toate dotate cu aparatură medicală
performantă.

Staţia SMURD Tg. Bujor deserveşte 19 localităţi şi două oraşe – Tg. Bujor şi
Bereşti, numărul total de locuitori care ar putea beneficia de serviciile SMURD Tg. Bujor 
fiind de peste 64.000. 

Investiţia în staţia SMURD Tg. Bujor s-a ridicat la 50.000 de lei noi şi a constat în 
amenajarea spaţiului pentru activităţile serviciului şi a două garaje pentru subunitatea de 
pompieri din localitate. 
 
Informaţii de background: 
Asociaţia SMURD a fost înfiinţată pe data de 29 septembrie 2006 şi are 6 membri 
fondatori – Consiliul Judeţului Galaţi, Consiliul Local Galaţi, Consiliul Local Tecuci, 
Consiliul Local Tg. Bujor, Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Galaţi şi Direcţia de 
Sănătate Publică prin Spitalul de Urgenţă „Sf. Apostol Andrei” Galaţi. 
În cadrul staţiei SMURD Tg. Bujor lucrează 12 persoane. 


